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Das neue BK Medical 3D-Farbduplex-Ultraschallsystem Pro Focus
B-K Medical, ein dänischer Produzent für Ultraschall-Diagnosesysteme in Herlev bei Kopenhagen, hat für sein neuestes Ultraschallsystem Pro Focus eine spezielle Software für Urologen entwickelt. 
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Damit können die für den Urologen wichtigen Organe, Niere, Blase, Hoden und Prostata, in hervorragender Bildqualität dargestellt und auch vermessen werden. Das Pro Focus ermöglicht die farbige Darstellung und genaue Berechnung des Blutflusses in den Organen. Das ermöglicht dem erfahrenen Urologen schnell und sicher Diagnosen über Organ-erkrankungen, wie z.B. der erektilen Dysfunktion, zu erstellen. 
Für besonders schwierige Untersuchungsbedingungen, bei dem die Bildqualität eines normalen Ultraschallsystems unzureichend ist, verfügt das Pro Focus über eine spezielle „Tissue-Harmonic-Funktion“. Damit können auch Patienten, deren Organe mit viel Luft überlagert sind, noch sicher untersucht werden.
Eine weitere Besonderheit bietet das Pro Focus mit der 3D-Funktion. Damit kann der Arzt von den Organen 3D-Ultraschallaufnahmen erstellen, mit denen das gesamte Organ dargestellt und von allen Seiten genau betrachtet werden kann. Durch Drehen und Verschieben des 3D-Bildes kann der Arzt auch das Innere des Organs betrachten. Da alle Bilder digital gespeichert werden, können diese Bilder auch anderen Fachärzten vorgestellt  werden, ohne dass der Patient anwesend sein muß.
Prostatakrebs ist die häufigste Krebserkrankung des Mannes. Wird dieser Krebs rechtzeitig diagnostiziert, sind die Heilungschancen sehr hoch. Deshalb ist es für den Urologen besonders wichtig, möglichst frühzeitig schon kleinste Veränderungen der Prostata zu entdecken.

 Wenn es einen auffälligen Bereich in der Prostata gibt, muß für die genaue Beurteilung  oft eine Gewebeprobe aus diesem verdächtigen Bereich entnommen werden. Für diesen Zweck wurde eine spezielle, hochauflösende Triplan-Prostatasonde entwickelt, die dem Urologen sehr detailreiche Ultraschallbilder der Prostata liefert. 

Ist dann ein verdächtiger Bereich entdeckt, kann der Urologe mit dieser Sonde, die simultane Bilder in zwei Ebenen darstellt und über eine milimetergenaue Nadelführung verfügt, präzise und fast schmerzfrei, Gewebeproben aus den gewünschten Bereichen der Prostata entnehmen.
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